

河南结石病患者

我向您保证:无论多少年的结石,什么部位的结石,多大的结石,用我祖传的方子,几剂药就能轻松根除不复发,我不是神医,治别的病我不行,但对付“石头”我十拿九稳!

得了结石,可怕的不是手术,
而是手术后仍会复发!

结石多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,会在体内逐渐长大、增多,对人体的危害极大,如胆囊炎,不但可以引起背、肩、腹部的剧痛,还可以导致胆汁分泌减少,产生消化不良、黄疸,严重的可导致肝功能下降,严重危害健康;肾结石则可导致尿道堵塞、发炎、肾功能下降甚至肾坏死,严重者甚至可导致尿毒症。得了结石,通过药物治疗一直是患者的最大心愿,但多数药物疗效都不尽人意,要么就是只能消炎止止痛,要么就是效果太慢疗程过于漫长,结石手术虽能立杆见影,但患者除遭受手术痛苦外,还要冒着切除胆囊,损伤肾脏的风险,最让人无法接受的是手术后还会复发!临床显示切除胆囊后将近80%的人会再发胆总管结石、肝内胆管结石,90%的人会出现消化系统疾病。而体外碎石在碎掉肾内结石的同时还会对肾小球造成损伤,影响肾功能,手术对肾脏的损伤则更加直接。最近一个专治结石病的祖传秘方公开上市,让无数结石患者看到了药物治结石,彻底摆脱结石病的希望。

在山东潍坊安丘县一说起郭老可谓无人不知无人不晓,是当地擅治结石顽症的名老中医,专攻各种结石。无论是多少年的结石,什么部位的结石,多大的结石,不手术,不碎石,都被他祖传的几个方子几剂药轻松治好了,且不复发。

郭老经常说的一句话就是:治别的病我不行,但治结石我十拿九稳!

老祖宗留下来的方子,只需要几副药,治调同步,根本不用开刀,先排出结石,再调整脏腑功能,一次断根绝不复发!

据悉,近年已有多家药企巨资求购郭老奇方,郭老秉承悬壶济世之心,已将分别治疗肝胆系统结石和泌尿系统结石的两个方子无偿上报国家,以求更多患者摆脱结石之苦,分别获得国家批准国药准字Z20080288命名为“净石灵片”专治泌尿系统结石,和国药准字Z20025398命名为“胆石通利胶囊”,专治肝胆系统结石。其中胆石通利胶囊已经出口到欧美国家,并且十分畅销。

患者叫板:

治好了我给你 100 万

“拒收百万诊金”说的是一位有钱的生意人,2001 年因胆结石已切除胆囊,2003 年结石又在肝胆管内复发,这回更麻烦,时常因结石刺激肝胆管发炎,剧痛高烧住院,痛苦不堪,生意也因此受到影响,着急上火的跑来找郭老,对郭老说:“要是治好了我给你一百万,治不好,你这诊所也别开了!”郭老迟疑了一下,还是给他开了十副药,过了半个月,这人又回来了,手捧锦旗,一见面就掏出一张银行卡,说:“郭老这是我答应给您的 100 万,经检查我的结石全排除了,炎症也完全消了,我这人向来说一不二,钱我给你拿来了。”郭老淡淡一笑,坚决不收!

郭老说:“老祖宗留下的方子是用来治病救人的,信得着我,有钱没钱我都治,信不着我,给多钱我也不治!本来你不信我,按我的性格,我是不会给你治的,但医者父母心啊!”

没试过我祖上的结石方子

就说结石治不好!

这事儿,说的是一位咸阳的患者老刘,患双肾泥沙样结石数年,中药西药用了无数,就是反复地排反复地长,时常腰腹疼痛,尿频尿急,排尿困难,严重了就高烧,尿血恶心呕吐,苦不堪言,这么些年折腾下来,根本就没有治好的信心了,心想就这么扛一天算一天吧,后来女儿听同事说有个郭老专治结石,好多人都从



郭氏消石奇方第八代传人郭绍廉

- 他,出身中医世家,11岁学医,18岁独立坐诊
- 他,凭借祖传消石奇方,救治结石病患者从此免受病痛之苦
- 他,心胸豁达,深明大义,为让更多的结石病人免受病痛,违背祖宗遗训,将奇方无偿献给国家
- 他,经常说的一句话是:我不是神医,治别的病我不行,但对付“石头”,我十拿九稳!

他那康复了,就想带他去看看,可是他说啥也不去,说是:“治不好了,实在是吃够药啦,就这样吧……”女儿没办法就自己跑去找到郭老向他详述了父亲的病情,郭老笑着说:“没试过我祖上的结石方子,就别说结石治不好,治别的病我不行,但对付石头我十拿九稳!”于是给其开了 30 天的药,大半年后,老刘主动要求去见郭老,做了面锦旗说非要当面致谢,太神了就用了三十天的药结石就完全排除了,炎症也都好了,最关键的是观察了大半年也没复发,可把老刘给美坏了。

想根除胆、肾结石

必须辩证下药,分石分治

郭老强调:中医认为肝胆系统结石是湿热淤积于肝胆所致,西医研究表明肝胆系统结石多由胆固醇和胆色素代谢异常引起,而泌尿系统结石中医认为是湿热下注于下焦所致,西医研究表明泌尿系统结石多为草酸及钙质代谢异常引起,可见无论从中医还是西医的角度,肝胆和泌尿系统结石的发病机理,结石质地,和用药所走经络都完全不同,必须用不同的方子有针对性的分别治疗,目前市面上有些厂商为牟取利益,宣传用一个方子可以同时治疗肝胆和泌尿系统结石,是不科学的,望广大患者不要花冤枉钱走弯路!

要是早知道郭老,何必切了胆囊又切肝,劳命又伤财啊!

有一次郭老接诊了一位北京的患者,10年前因几乎长满泥沙样结石切除了胆囊,可术后大概三年的一天,她突感右上腹肝区剧烈疼痛,并伴有高烧恶心呕吐,到医院一查又复发了肝内胆管结石,心想这回可不能再切了保守治疗吧,可是不管怎么治这结石也无法排出,反而还在增多,已严重影响到了肝功能,反复的炎症发作更是让她受尽折磨,后来在协和医院专家的建议下又切除了部分肝脏,可就是这么个折腾法,也没能阻止得了这疯狂石头的滋长,大概两年前还是复发了,部分肝内胆管又长出了结石,万般无奈之时,她听人介绍找到了郭老,郭老先给她开了 20 天的药,吃完后 B 超显示肝管内结石完全消失,后又先后给其开了 50 天的药调理巩固,到现在已经将近两年

传老方子好,值得提倡推广,非要我做个宣传,那就我实话实说,一句话不掺假,治别的我不行,但治结石,用我祖传的老方子,我敢保证无论是多少年的结石,什么部位的结石,多大的结石,都能轻松治好,且不复发。我祖上世代行医开药,视诚信如生命,坚决恪守诚信救人,雷打不动!为防市场混乱,不给祖上抹黑,我一再要求生产方和经销商必须做到如下承诺。”

1、不虚假承诺:从来不做“一盒无效,退货退款”这样不切实际的夸大承诺,各人结石大小不一,病情轻重不同,哪能一刀切,一盒都见效。

2、不偷工减料:好肉出好汤,好药出好方,我的方子必须采用地道药材,在品质上一定要最好的,以前老方子怎么要求就怎么用,绝不允许以次充好,炮制工艺虽繁琐却不敢减其一,生怕药效不稳打了祖宗的脸。

3、不牟取暴利:许多药商找到我,说你的药方子效果这么好,咱们合作,挣的钱你这辈子都花不完,我说药是用来治病的,不是用来牟利的,我这方子里的药材个顶个都是好药,成本价已经不低了,你们再从中大肆加价,那老百姓,还能承受得了吗?坚决不能包给药商,还是由国家制定药厂生产,按国家规定价格直供药店,减少中间环节,老百姓才能得到最大的实惠。

后记

有人说郭老是华佗在世、扁鹊再生,几百年也出不了一个,郭老却笑着说自己只是个普普通通的医生,谨遵祖上的教诲凭良心治病救人。我们在这里并不是鼓吹郭老,我们是想通过郭老这位民间名医,让中国国粹发扬光大,让郭老根治结石的秘方造福更多的结石病患者,让全国的结石病人,踏踏实实的按照郭老的方子治好结石病,不再受疾病的折磨安安康康过日子,这才是真谛。

如今郭老治疗肝胆系统结石和泌尿系统结石的两个秘方已无偿上报国家,分别获得国家批准国药准字 Z20080288 命名为“净石灵片”专治泌尿系统结石,和国药准字 Z20025398 命名为“胆石通利胶囊”,专治肝胆系统结石。并且经国家相关部门指定,分别由长春万德制药和西安兆兴制药荣誉生产,并授权郭老随时监督生产销售流程,这两个方子在全国推广以来,所到之处无不引起抢购热销,其中治疗肝胆系统结石的方子,“胆石通利胶囊”已经出口到欧美国家,并且十分畅销。

郭老医嘱

病来如山倒病去如抽丝,这两个方子虽有奇效,但为彻底清除干净所有结石,必须按疗程服用,中间不可停药断药;为防止预后复发,虽然 B 超检测结石已完全消失,也必须再巩固调理至少一个疗程,方可彻底治好结石病!

紧急通知

为了让更多的结石患者都有能力通过郭老的成方,摆脱结石的困扰。经郭老提议,厂家决定于 12 月 10 号~12 月 14 号成本价推广,仅限 5 天,望广大结石病患者相互转告莫失良机!

咨询热线:

4006-272-787

☆郑重承诺☆

用郭老的药方治好的结石病,复发率几乎为零,为减轻患者负担同时免除广大结石患者的后顾之忧,厂家特此承诺:凡用郭老的药方治好的结石病,5 年内如有复发将免药费治疗直到康复。